

Znamená zlatá karta tučné bankovní konto? Bývalo, časy i barvy se mění

19.2.2025 - Pavla Freiwaldová | MAFRA

Karta není jen nástroj pro placení, ale pro mnoho klientů i doplněk s jistou prestiží. Před několika lety byla vybraným prémiovým klientům banky Creditas dokonce poskytována karta Real Gold z opravdového zlata. Šlo o limitovanou stokusovou sérii.

Dnes jsou tzv. prémiové karty nejen zlaté. Česká spořitelna nabízí kartu vyrobenou převážně z nerezové oceli. Strídmá barevnost a záměrná jednoduchost designu s reliéfními prvky má vyjádřit schopnost oprostit se od povrchního vnímání věcí a vnímat jejich skutečnou podstatu. I ČSOB přichází s tmavým designem.

A co prémiové karty nabízejí?

Banka CREDITAS

Banka nabízí tři prémiové karty, mezi klienty je nejvíce oblíbena Mastercard World Elite Silver. Karta zahrnuje vyšší limity plateb (týdně 500 000 korun), pojištění zneužití Extra zdarma, cestovní pojištění Family, Concierge, vstupy do letištních salonků, placenou službu nouzová náhradní karta a náhradní hotovost v zahraničí a zdravotní online poradu uLékaře.cz

Pro klienty privátního bankovníctví CREDITAS je vedení karty zdarma, limitem pro vstup do privátního bankovníctví jsou složená depozita v souhrnné výši více než tři miliony korun.

Česká spořitelna

S prémiovými kartami VISA získají klienti přístup k bonusovému programu Visa Benefit, který nabízí slevy u obchodníků, pomoc lékaře na telefonu, kryté a hlídané parkování na letišti v Praze a vstup do letištních salonků po celém světě.

Prestižní karta společnosti VISA nabízí nejširší balíček služeb. Česká spořitelna vydává kartu VISA Infinite pro klienty Erste Premier za splnění určitých podmínek. Minimální měsíční příjem na účet musí být 70 000 Kč nebo součet úspor a investic v rámci skupiny České spořitelny musí dosahovat alespoň 2 500 000 Kč. Držitelé karty získají přístup k nadstandardním službám - cestovnímu pojištění, pojištění proti krádeži, přístup ke slevám a speciálním akcím a výběrům z bankomatů zdarma.

ČSOB

Karty s tmavým designem u ČSOB Premium (tedy generační následovník zlatých karet) nabízí tyto výhody: výběry z bankomatů po celém světě zdarma a top cestovní pojištění (s limitem 100 mil. Kč) s 4 bezplatnými vstupy do letištních salonků po světě. Dále službu uLekare.cz, pojištění ztráty a krádeže karty. K tomu velké množství soutěží, akcí a slev každý měsíc jako součást služby ČSOB Premium.

Zlatou kartu v designu broušeného kovu můžete získat k účtu za poplatek 69 Kč/měsíc. Objednat ji lze například v aplikaci ČSOB Smart (sekce Karty), telefonicky nebo na pobočce. Banka ji nevydává automaticky každému, klient musí být ověřeným klientem banky.

Fio banka

Primární výhodou Gold karet jsou vyšší limity pro platby, cestovní pojištění i pojištění pro ztrátu/krádeži v ceně. Podle podmínek karetní společnosti je možné využít i letištní salonky.

O zlatou kartu je potřeba požádat osobně na pobočce. Pro fyzické osoby je na výběr mezi zlatou kartou Mastercard nebo VISA, k podnikatelským účtům je možné vydat kartu VISA Gold Business. Podmínky pro schválení zlaté karty jsou dané interními pravidly, mezi ty patří například i historie klienta, žádosti ale banka vždy schvaluje individuálně.

mBank

MBank má v nabídce prémiovou kartu k běžnému účtu mKonto – Zlatou mKartu. Jejími výhodami jsou neomezené výběry ze všech bankomatů v ČR i zahraničí zcela zdarma, cestovní pojištění pro rodinu, letištní salónek apod.

Vedení karty je zdarma při měsíční útratě nad 10 000 Kč (jinak 99 Kč/měsíc).

O Zlatou mKartu klienti mohou požádat v mobilní aplikaci nebo v internetovém bankovníctví.

MONETA Money Bank

Gold debetní karta poskytuje vyšší limity pro platby, cestovní pojištění, pojištění platební karty (např. v případě ztráty) a pojištění osobních věcí. Dále zahrnuje členství v Priority Pass, které umožňuje vstupy do letištních salonků po celém světě a poskytuje 4 vstupy zdarma ročně.

Gold debetní kartu můžete získat v rámci účtu Genius Gold, který je možné sjednat na kterékoliv pobočce. Pokud máte k 20. dni v měsíci na všech svých vkladech (běžný účet, spořicí účet, termínovaný vklad, podílové fondy) částku alespoň 1 milion Kč, máte vedení účtu se všemi výhodami zdarma. Pokud je příjem za měsíc alespoň 35 000 Kč, zaplatíte snížený poplatek 169 Kč. Pokud nesplníte ani jednu z těchto podmínek, činí standardní poplatek za vedení účtu 469 Kč.

Raiffeisenbank

Zlatá debetní karta Raiffeisenbank poskytuje možnost nadstandardních limitů, zdarma cestovní pojištění, slevy v široké síti partnerů RB Clubu i výběry ze všech bankomatů doma i ve světě. K účtu, ke kterému je karta vydána, je možné aktivovat RB směnárnou a získat výhodnější kurz.

O kartu lze požádat online v mobilním bankovníctví ke každému typu účtu vedenému u Raiffeisenbank, případně osobně na pobočce banky. Liší se však zpoplatněním, u EXKLUZIVNÍHO účtu má držitel 2 zlaté karty v ceně, u CHYTRÉHO a AKTIVNÍHO účtu je karta zpoplatněna částkou 149 Kč/měsíc.

K Aktivnímu účtu má banka aktuálně akci – pokud si sjednáte Aktivní účet v bance poprvé, získáte vedení zlaté karty a RB směnárnou na 12 měsíců zdarma.

UniCredit Bank

Debetní karta UniCredit Debit premium umožňuje výběr hotovosti zdarma po celém světě z bankomatů nebo na pobočkách. Karta nese i cestovní pojištění Travel BASIC po celém světě. Dále mají držitelé karty k dispozici program U-šetřete, což je slevový program, který odměňuje za transakce kartou. Sleva se aplikuje sama a nemusíte ji nijak vybírat. Jediné podmínky pro využití

bonusu jsou aktivováni si nabídky a placení kartou, která k účtu patří.

Kartu Debit Premium získáte zdarma k nejvyšší variantě běžného účtu TOP. Pokud máte účet START nebo OPEN, cena za sjednání karty je 3 000 Kč.

https://www.idnes.cz/finance/banky-a-sporeni/premiove-bankovni-karty-vyhody-podminky.A250219_133345_sporeni_frp